

0比3到6比3

逆境爆发，王雅繁终迎法网首胜

本报综合消息 都说事不过三。在经历了2次正赛一轮游后，王雅繁终于在自己的第3次法网正赛中闯过了首轮，虽然对手只是一名小将。

5月26日，2024年法网公开赛展开女单首轮争夺。中国金花王雅繁在第二盘0-3开局后连下六局送出隐形蛋，最终耗时1小时41分钟以6-3/6-3直落两盘击败世界排名第106位的蒂莫菲娃，取得个人职业生涯的法网正赛首秀，同时也是她个人的大满贯女单第8胜，为中国军团在今年法网取得了一个开门红。

目前世界排名，王雅繁68，对手106。王雅繁此前曾5次参加法网(含资格赛)，其中2次打进正赛，但都没能突破。去年重新复出后，她很快找到感觉，再次征战法网。至于对手，这只是她职业生涯首次征战法网正赛。

第1盘，王雅繁展现了自己的经验优势，一上来便率先破发，第2局保发后，以2比0开局。此后第9局，她再次



破发，以6比3先下一城。

第2盘，王雅繁遭到对手猛烈反扑，首局被对手率先破发。第2局，她浪费3个破发，没能回破。结果第3局，她连丢

4分再遭破发，以0比3落后。关键的第4局，王雅繁一上来便连下3分，终于如愿回破。这一局也成为比赛的转折。此后的比赛，王雅繁再次找回手感，轻松连下5局，送出隐形蛋，最终以6比3再赢一盘，大比分2比0淘汰对手，挺进下一轮。

此役耗时1小时41分钟。王雅繁一发进球率50%，一发得分率56%，14个破发点兑现5个。凭借这场胜利，王雅繁收获70分，11万欧元奖金，即时排名来到第61位。与此同时，她也完成了在四大满贯正赛都打进第二轮的突破。

在另一场男单比赛中，中国球员张之臻经过2小时46分钟的四盘激战，以6-4/4-6/3-7/5击败世界排名第93位的武基奇，在最近三次大满贯之旅中都闯过首轮关，也是职业生涯第四次(至少)晋级大满贯正赛第二轮。张之臻在第二轮将面对意大利球员索内戈，后者首轮6-4/2-6/6-4/6-3将17号种子安贝尔淘汰。

少战一人胜凯泽斯劳滕
夺德国杯冠军
勒沃库森荣膺“双冠王”

本报综合消息 本赛季德甲冠军勒沃库森25日在德国杯决赛迎战德乙排名第13位的凯泽斯劳滕，下半时在少一人的情况下仍以1:0战胜对手，夺得冠军，荣膺德甲、德国杯“双冠王”。

德国杯决赛当天在柏林奥林匹克体育场进行。第16分钟，勒沃库森前场发动进攻，瑞士国脚扎卡禁区外轰出世界波，皮球直挂网窝，“药厂”取得领先。上半场临近结束时，科特迪瓦后卫科索努拼抢中踩踏对方脚踝，领到第二张黄牌，被红牌罚下场。下半时勒沃库森不得不以十人应战，最终保持住1:0的胜利。

这是勒沃库森自1992-1993赛季夺得德国杯冠军后再次捧起该赛事奖杯。他们也成为德国足球历史上第6支夺得德甲、德国杯“双冠王”的球队。

德国杯决赛历史上有13次德甲与低级别球队争夺冠军的情况，德甲球队胜出12次。凯泽斯劳滕是自2010-2011赛季以后，第一支打入德国杯决赛的非德甲球队。

两小将立功 曼联力夺足总杯冠军

本报综合消息 凭借两位不满20岁小将的进球，曼联25日在伦敦的温布利球场2:1力克卫冕冠军曼城，以足总杯冠军为不算如意的一个赛季收尾。

面对刚刚史无前例实现英超四连冠的曼城，本赛季英超仅排名第八的曼联拿出了更胜一筹的表现。开场后尽管“蓝月亮”一如既往地占据控球优势，但在曼联严密有序的防守之下难有威胁。

第30分钟，“红魔”瞅准机会发动快速反击，曼城左后卫格瓦迪奥尔回追时忙中出错，本来试图将球交给本队门将奥特加，但他的头球跃过了出击的奥特加，给了加纳乔施射空门轻松得手的机会。

一波未平，一波又起。仅9分钟后，

拉什福德从左路大范围转移给右路的加纳乔，后者横传禁区中路的费尔南德斯，最后由葡萄牙人助攻插上的英格兰小将梅努破门。

被动局面下，曼城主帅瓜迪奥拉下半场不仅对后卫线进行了调整，还用多库换下了中场核心德布劳内。表现活跃的多库的确给曼城注入了更多能量，让曼联的后卫线承受了更多压力，但最终曼城只是由这位比利时人在第87分钟时低射命中，1:2未能改写败局。

尽管下赛季能否继续担任曼联主帅仍是未知数，但荷兰教头滕哈格表示，他刚接手时曼联就是一团麻，“现在我们很有起色，但还没达到我们想要的程度。”

“足球就是要赢得奖杯。我想打出最棒的足球，充满变化的攻势足球，但最终还是要赢得比赛，赢得冠军。今天我们就是以这样的心态去比赛，我们只有这一个机会，然后我们抓住了。我为球员们和俱乐部的工作人员们感到十分骄傲。”



“五月甜蜜浪漫季，湖北福彩送惊喜”，5月25日起湖北福彩启动“不二之选，惊喜来袭”快乐8游戏500万元回馈活动，无论你是想体验福彩魅力的新手，还是经验老道的购彩达人，这次惊喜活动都将成为您的“不二之选”，让您感受每天2个号，玩法简单乐趣多的魅力。

施工公告

咸安区官埠片区排水防涝工程总承承包(EPC)项目施工,起点由官埠大道咸宁南玻玻璃有限公司东侧横穿107国道至官埠大道延伸段的京广线铁路下,全长919米,施工方案为半幅道路施工、半幅道路通车,届时107国道官埠大道处将半幅封闭半幅通行,官埠大道

107国道处至官埠大道延伸段的京广线铁路下将半幅封闭半幅通行,施工时间为2024年5月25日至2024年9月25日。在施工期间,请车辆减速慢行及变道,过境车辆请提前做好绕行方案,不便之处敬请谅解。

咸宁市公安局咸安区分局交警大队
咸宁市公安局交警支队城区大队
咸宁市咸安区经济发展(集团)有限公司
2024年5月27日